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To ywopevo eivar Betikd dtav moAardacialw opdonpovg apiBpode

eV apvnTtikd 6tav moAarAactalw etepOoT|HovG.

l. 'Otav AOvw eiowoeig a Badpod tov tepiEyovv napevhéoeig axoilovbw

ta €A fpata:
Ty o€ pia eiowor) OmTwg 9(x-2)-2(x-4)=2(2x-11)

a) IToAamAaoialw tovg apiBpodg é€w ard tig
rapevOéoelg pe kaBe 6po péoa oe avtnv

ITpoooyr ota tpoéonpalll! 9x-18 - 2x +8 = 4x -22

) Ymoypappilw tovg dyvwatoug Ix-18 - 2x+8= 4x -22
Y) Xwpilw yvwotodg ard ayvwatoug (X)

[Tpoooyn!!! Ot aAlalet pepi arlralel Tpoonpo! Ox -2x -4x = +18 -8 - 22

d) Kavw mpaleig ota 2 pépn 3x = -12
g) Alapw xat ta 2 péprn pe To CUVTEAETTI] TOV X 3x = -12
3 3

x = -4

Kalo diafaopa kat xain emtvyial

Enravainntikég aoxnoeig (30 Aertta)

Aoxnon 1 : Na AwbBodv o1 e€lowoelg
a)4(2x+1)-6(x-1)=3(x+2) (Aoxnon 3,a tov ayoAod i3Aiov,0eA20)
)2(8x-4)-4(5-2x)=4(x-6)

Y) 9 (x-2)-2(3-x)=7(x-4)



Od8nyieg amoaToA§ TWYV ATKITEWY

Av 1§ ANoelg propeig a) va ypapelg povo tig aravrtroeg oe 1 apyeio word 1 f3) va
m PwToYypaPoe.
IInyawve oty apiotepr| oty ota Mnvopata, tatnoe Néo pijvopa
padnpatog xai eréAele ato Ilpog to Gvoud pov.
I'paype oto Bépa kat oto prpvopa ot BEAeg.
IIryawve oto ovvvnpévo apyeio kat tatnoe Choose file, 6mov emAéyeig va pov
oteiAelg omolo apyeio (word 1] pwtoypadia) BEAelg and tov vTOAOYITTH GOV 1)

TAPTAET 1] KV TO KTA.



